



ECUMENICAL PATRIARCHATE
GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESE OF AUSTRALIA
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας κάνει γνωστόν εις όλους τους πιστούς και την Ομογένεια του Σίδνεϊ, ότι την **Κυριακή του Πάσχα** εις τον Καθεδρικό Ι. Ναόν του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Redfern και ώραν 11.00 π.μ., θα τελεσθεί ο **Εσπερινός της Αγάπης**, προεξάρχοντας του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ.κ. Στυλιανού.

Εις το τέλος του Εσπερινού, παρουσία του Σεβασμιωτάτου και του Ιερού Κλήρου ο **Premier της Ν.Ν.Ο. Barry O'Farrell** μετά μελών της Κυβερνήσεως, θα κάνει την επίσημη ανακήρυξη ως **Διατηρητέου Μνημείου** του Καθεδρικού Ι. Ναού του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Προσκλούνται όλοι οι πιστοί να προσέλθουν δια να εορτάσωμεν την Ανάστασιν του Κυρίου και το γεγονός της ανακηρύξεως του Καθεδρικού μας Ναού ως Διατηρητέου Μνημείου.

Σύδνεϋ 11 Απριλίου 2012

Εκ των Κεντρικών Γραφείων της Ι. Αρχιεπισκοπής

14615

Σκληρή κριτική Μπομπ Καρ κατά του Ισραήλ

Σκληρή κριτική σε βάρος του Ισραήλ για τα σχέδια νομιμοποίησης εβραϊκών οικισμών στην Δυτική Όχθη, άσκησε χθες ο Αυστραλός υπουργός Εξωτερικών, γερουσιαστής Μπομπ Καρ. Όπως είναι γνωστό, ο Ισραηλινός πρωθυπουργός Μπέντζαμιν Νετανιάου ανακοίνωσε την πρόθεσή του να νομιμοποιήσει τρεις παράνομους - ακόμα και για τις ισραηλινές Αρχές - εβραϊκούς οικισμούς, στην κατεχόμενη Δυτική Όχθη. Η διεθνής κοινότητα θεωρεί παράνομους τους εβραϊκούς οικισμούς, είτε αυτοί έχουν ανεγερθεί με την άδεια της ισραηλινής κυβέρνησης είτε όχι.

Τουλάχιστον 340.000 Ισραηλινοί έποικοι κατοικούν στη Δυτική Όχθη και περισσότεροι από 200.000 στους εβραϊκούς οικισμούς στην κατεχόμενη και προσαρτημένη από το 1967 στο Ισραήλ ανατολική Ιερουσαλήμ. Ο Αυστραλός ΥΠΕΞ κατηγόρησε την ισραηλινή κυβέρνηση για στροφή 180 μοι-



Σκληρή κριτική κατά του Ισραήλ άσκησε ο υπουργός Εξωτερικών, Μπομπ Καρ.

ρών σε προηγούμενη δέσμευσή της και χαρακτήρισε την απόφαση Νετανιάου ως «αρνητική εξέλιξη» στο πρόβλημα.

«Η Αυστραλία καλεί τις ισραηλινές και τις παλαιστινιακές Αρχές να επαναρχίσουν τις απ' ευθείας και άνευ όρων διαπραγματεύσεις, για την επίλυση του προβλήματος», τόνισε ο κ. Καρ.

Όπως είναι γνωστό, οι διαπραγματεύσεις μεταξύ του Ισραήλ και των Παλαιστινίων, έχουν μπλοκαριστεί από το Σεπτέμβριο του 2010.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΥ ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥΧΟΥ ΚΛΑΪΒ ΠΑΛΜΕΡ

Δεν πλήρωσε φόρους για τρία χρόνια

Δημοσιογραφικές πληροφορίες ανέφεραν χθες ότι η βασική εταιρία του μεγιστάνα των ορυχείων, Κλάιβ Πάλμερ, παρουσίασε παθητικό στη λειτουργία της στα οικονομικά έτη 2010-11, 2009-10 και 2008-09 και κατά συνέπεια δεν πλήρωσε τίποτα στην Εφορία. Στο μεταξύ, ο σκιώδης υπουργός Θησαυροφυλακίου, Τζο Χόκεϊ, ομολόγησε ότι συναντήθηκε με τον κ. Πάλμερ το περασμένο Σαββατοκύριακο. Ο κ. Πάλμερ, όπως είναι γνωστό, υποστηρίζει ανοικτά τον Συνασπισμό Φιλελεύθερων-Εθνικών.

Η συνάντηση Χόκεϊ-Πάλμερ είχε σαν αποτέλεσμα να εξαπολύσει το Εργατικό Κόμμα δριμύτατη επίθεση κατά του Συνασπισμού, κατηγορώντας τον ότι



«υποκλίνεται στους δισεκατομμυριούχους της χώρας». «Ο κ. Χόκεϊ πρέπει να αποκαλύψει στους Αυστραλούς ψηφοφόρους το περιεχόμενο των συζητήσεών του με τον κ. Πάλμερ και τι υποσχέσεις του έδωσε για την οικονομική πολιτική που θα ακολουθήσει», δήλωσε χαρακτηριστικά ο βοηθός Θησαυροφυλάκα, Ντέιβιντ Μπράντμπουρι.



Ένα από τα δύο καράβια που αναχαϊτίστηκαν προχθές ανοικτά της Νήσου των Χριστουγέννων.

Άλλοι 250 αιτούντες άσυλο στη Νήσο των Χριστουγέννων

Άλλα δύο καράβια που μετέφεραν συνολικά 250 αιτούντες άσυλο, αναχαϊτίστηκαν προχθές κοντά στη Νήσο των Χριστουγέννων. Ο υπουργός Εσωτερικών, Τζέισον Κλερ,

επιβεβαιώνοντας την πληροφορία τόνισε ότι το πρώτο καράβι μετέφερε 156 πρόσφυγες και το δεύτερο 99. Όλοι οι αιτούντες άσυλο μεταφέρθηκαν στο κρατητήριο της Νήσου των Χριστουγέννων.

Στο 5,2% παρέμεινε η ανεργία τον Μάρτιο

Αμετάβλητη στο 5,2% του εργατικού δυναμικού παρέμεινε η ανεργία στην Αυστραλία τον Μάρτιο, σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα χθες η Στατιστική Υπηρεσία της χώρας.

Σύμφωνα με τα χθεσινά στοιχεία, τον περασμένο μήνα έγιναν 44.000 προ-

σλήψεις, αριθμός πολύ μεγαλύτερος από αυτόν που ανέμενε η αγορά.

Συγκεκριμένα, ο αριθμός των εργαζομένων πλήρους απασχόλησης αυξήθηκε κατά 15.800 σε 8.080.000 και ο αριθμός των εργαζομένων μερικής απασχόλησης αυξήθηκε κατά 28.200 σε 3.411.000.

Kalamata extra virgin oil

marasca bottle
1lt 750ml 500ml 250ml 2lt 1lt 5lt

Kalamata PDO extra virgin oil

marasca bottle
1lt 750ml 500ml 250ml 5lt

Kalamata PDO olives

jars
260ml 370ml 560ml 850ml

Kalamata olives

plastic pail
2kg 5kg 13kg

Οι αυθεντικές ελιές και το έξτρα παρθένο ελαιόλαδο προστατευόμενης ονομασίας προέλευσης (Π.Ο.Π.)

ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Έξτρα παρθένο ελαιόλαδο & Έξτρα παρθένο ελαιόλαδο Π.Ο.Π.

Στον τόπο που είναι φημισμένος για τις ελιές του, θεωρούμε χρέος μας να φτιάχνουμε το πιο καλό ελαιόλαδο που μπορεί να υπάρξει. Αυτό είναι το Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο της Ένωσης Μεσσηνίας. Έντονο πρασινωπό χρώμα, φρουτώδες άρωμα, γεμάτη γεύση με ελαφρά πικάνικη διάθεση, συνθέτουν αυτό τον μοναδικό τους χαρακτήρα. Πλούσια σε μονοακόρεστα και αντιοξειδωτικά, είναι πολύτιμοι σύντροφοι της υγείας του ανθρώπου. Διατίθεται σε συσκευασίες γυάλινες των 250, 500, 750ml και 1lt σε διάφανο και σκούρο μπουκάλι καθώς και σε μεταλλικό δοχείο 5lt.

Ελιές Καλαμάτας Π.Ο.Π.

Ελιά Καλαμάτας! Η απόλυτη ελιά! Φυσική, καστανόμαυρη, δυναμική και χυμώδης! «Ψημένη» στην άλμη που φτιάχνεται από θαλασσίνο αλάτι και «βαπτισμένη» στο κρασόξυδο, αποκτά μια χαρακτηριστική ελαφρά φρουτώδη γεύση. Αν και είναι ώριμη από το δέντρο ακόμα, μαζεύεται με το χέρι για να προστατευτεί η ευαίσθητη σάρκα της. Τι πιο σπουδαίο για μια ελιά, να είναι αυθεντική ελιά Καλαμάτας, από την Ένωση Μεσσηνίας! Οι ελιές συσκευάζονται σε άλμη με φυσικό ξύδι και χωρίς συντηρητικά

A.G. IMPORTERS • Ari Georgopoulos
Importers of Fine Olives & Olive Oil
14 Wycombe Street • Epping • NSW 2121
Tel.: (02) 9869 7817 • Mob.: 0405 655 018

14618